
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 11 січня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

11  січня під  головуванням  директора  департаменту  з  питань
економічного розвитку Ніни Рахуби відбулось засідання Координаційної ради
з питань розвитку підприємництва.

Розглянуто  питання  про  подання  грантової  заявки  в  рамках  програми
міжнародної  допомоги  “EU4Business:  конкурентоспроможність  та
інтернаціоналізація МСП”.

За результатами засідання  прийнято відповідне рішення.

11 січня начальник управління освіти Лариса Костенко провела нараду з
керівниками закладів загальної середньої освіти.

Розглянуто питання щодо участі у проєктах людської безпеки програми
«Кусаноне». 

11  січня  під  головуванням  голови  Фортечної  районної  у  місті
Кропивницькому  ради  Віктора  Закаблуковського  відбулося засідання
опікунської  ради  при  виконавчому  комітеті  Фортечної  районної  у
м. Кропивницькому ради.

Розглянуті  звернення  громадян  з  питань  опіки  та  піклування  над
повнолітніми  особами  та  прийняті  наступні  рішення:  погоджено
5  кандидатур  опікунів  у  разі  визнання  осіб  в  судовому  порядку
недієздатними; призначено помічника повнолітньої дієздатної особи, яка за
станом свого здоров'я потребує стороннього догляду; надано дозвіл опікуну
на вчинення правочину від імені недієздатної особи; розглянуто  2  питання
стосовно  захисту  законних  прав  та  інтересів  осіб,  визнаних  в  судовому
порядку недієздатними та над якими встановлено опіку.

11  січня  відбувся  семінар  з  головами  квартальних  комітетів
Фортечного району м. Кропивницького.

Присутніх ознайомили зі списком точок збору сміття, запропонованим
ТОВ  «Екостайл»,  та  доручили  головам  квартальних  комітетів  опрацювати
отриману інформацію з метою подальшого затвердження місць збору сміття.

Крім  того,  голова  Фортечної  районної  у  м.  Кропивницькому  ради
Віктор  Закаблуковський  та  заступник  голови  Фортечної  районної  у
м.  Кропивницькому  ради  Ірина  Жарова  роздали  присутнім  повербанки  та
ліхтарі для подальшого використання мешканцями відповідних квартальних
комітетів у разі виникнення критичних ситуацій з енергетикою.   



2
11 січня під головуванням заступника голови Подільської районної у

місті  Кропивницькому  ради  Артема  Постолатія  відбулося  засідання
адміністративної комісії. 

Розглянуто  23  протоколи  про  адміністративні  правопорушення,
передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про  адміністративні
правопорушення  та  Правилами  благоустрою  території  міста
Кропивницького.  На  19-х  осіб  накладено  адміністративне  стягнення  у
вигляді штрафу, 4 справи закрито.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

11  січня  у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи: 

Центральна  міська  бібліотека  для  дітей  –  літературно-мистецький
проєкт «Святкова зимова читальня». Читачі відправились у онлайн-подорож
до  зимового  міста  Львова,  ознайомилися  з  історичними  пам’ятками  та
дізналися про традиції святкування Різдва; 

№ 6 –  народознавчий калейдоскоп «Немає переводу добрим звичаям
народу».  Відвідувачі  ознайомилися  із  зимовими  звичаями  та  традиціями
нашого народу під час бесіди та з книг і ілюстрацій, що були представлені
на  виставці  «Зима крокує,  свята  дарує»;  брали активну участь  у  діалозі,
розповідаючи як святкують Різдво, Водохреща, Новий рік у їхніх родинах.
Учасники  співали  колядки  та  щедрівки.  Кожен  із  запрошених  отримав
солодкий подарунок.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

11 січня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради  проведено  рейд  з  перевірки  благоустрою  міста,  у  ході  якого  було
здійснено  обстеження  санітарного  стану  вулиць:  Вокзальної,  Поповича,
Святослава Хороброго, Юрія Липи, Василя Нікітіна, Сиваської, Короленка,
Полтавської,  Пашутінської,  Тараса  Карпи,  Шевченка,  Преображенської,
Великої Перспективної, Космонавта Попова, Юрія Коваленка, Пацаєва.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  4  протоколи  про  адміністративне
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні правопорушення, та видано 11 попереджень щодо усунення
недоліків санітарного стану.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради      Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


